



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής
Ταχ. Δ/ση: : ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32
264 41 Πάτρα
Τηλέφωνο: 2613 613517-8
e-mail: koin.oik@pde.gov.gr

ΠΑΤΡΑ, 10 Δεκεμβρίου 2015
Αρ. πρωτ. 322229/3489

ΠΡΟΣ: Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου- Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου
Δ/ση Διοικητικού
ΝΕΟ Πατρών Αθηνών 28, Πάτρα
Για έλεγχο νομιμότητας
Κοιν. Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας
1) Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης
2) Δ/ση Οικονομικού
Πανεπιστημίου 254, Πάτρα

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ' αριθμ. 1459/2015 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας».

Σχετ. 1) η υπ'αριθμ. 320489/890/2-12-2015 εισήγηση του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης της ΠΔΕ
2) η υπ'αριθμ. 397/2015 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας

Σας διαβιβάζουμε την υπ' αριθμ. 1459/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 935 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για τη υλοποίηση ημερίδας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα: « Δίκτυα προστασίας ατόμων με αναπηρία και οι επιπτώσεις της κρίσης» που θα πραγματοποιηθεί στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και συγκεκριμένα στην Πάτρα την 11 Δεκεμβρίου 2015», για τις δικές σας ενέργειες.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 50/2015 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΕΛΛΑΔΑΣ

Στην Πάτρα , στα Γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 & Αμερικής), σήμερα την 8η Δεκεμβρίου 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00 μ.μ. συνήλθε η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθμ. 323384/3523/4-12-2015 νόμιμη πρόσκληση του προέδρου της η όποια δόθηκε στα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής. Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι:

1. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος- Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
2. Αυγέρης Σάββας- Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
3. Ζαχαροπούλου Στούμπου Αδαμαντία - μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
4. Κωσταριάς Δημήτριος - μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
5. Παπαναγιώτου – Μαρτζάκη Γεωργία- μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
6. Σύρμος Γεώργιος - μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
7. Γαβριηλίδης Κων/νος - μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
8. Μητρόπουλος Κων/νος- αν. μέλος της Οικονομικής Επιτροπής

και η γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής, Ελισάβετ Κανελλοπούλου, υπάλληλος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, (σύμφωνα με την υπ'αριθμ. 265761/4540/2-10-2014 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας , όπως τροποποιήθηκε με την υπ'αριθμ. 224540/3552/25-8-2015 ομοία).

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε (δικαιολογημένα) αν και νομίμως προσκλήθηκε ο Περιφερειακός Σύμβουλος και μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, κος Ανδρέας Κελεπούρης.

Στη συνεδρίαση επίσης παραβρέθηκαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας κος Κατριβέσης , κος Φλωράτος και κα Ανδριώτη καθώς και εκπρόσωποι ενιστάμενων εταιρειών.

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Αρ. Απόφασης 1459 /2015

Ακολουθως ο πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 3^ο θέμα της ημερησίας διάταξης, με τίτλο:

«Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 935 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για τη υλοποίηση ημερίδας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα: « Δίκτυα προστασίας ατόμων με αναπηρία και οι επιπτώσεις της κρίσης» που θα πραγματοποιηθεί στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και συγκεκριμένα στην Πάτρα την 11 Δεκεμβρίου 2015».

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη της επιτροπής παρέθεσε την υπ'αριθμ. **320489/890/2-12-2015** εισήγηση του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Υγείας και Κοιν. Αλληλεγγύης της ΠΔΕ η οποία αναφέρει αναλυτικά τα κάτωθι:

«Ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έχοντας υπόψη:

- Τις αρμοδιότητες του Περιφερειακού Συμβουλίου όσον αφορά την έγκριση και παρακολούθηση αναπτυξιακών προγραμμάτων κατά την κείμενη νομοθεσία, σύμφωνα με το άρθρο 163 του Ν. 3852 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»
- Τις αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας σύμφωνα με το Π.Δ. 132/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» και συγκεκριμένα τα εδάφια 2β & 2γ στο άρθρο 25 τα οποία αναφέρουν: «. Το Τμήμα Δημόσιας Υγιεινής είναι αρμόδιο ιδίως για την εκπόνηση και εφαρμογή προγραμμάτων δημόσιας υγιεινής, τη διαφύλαξη της υγείας των ταξιδιωτών και προάσπιση της δημόσιας υγείας, τους εμβολιασμούς μετακινούμενου πληθυσμού, τη χορήγηση προληπτικής, φαρμακευτικής αγωγής όπως χημειοπροφύλαξη, την ενημέρωση για την αντιμετώπιση των ασθενειών και οδηγίες για νοσήματα, για την κατανάλωση νερού και τροφίμων, για τις επιδημίες λοιμωδών νοσημάτων σε διάφορες χώρες, καθώς και για τη λήψη μέτρων για την πρόληψη λοιμωδών νοσημάτων» & «Το Τμήμα Πρόληψης και Προαγωγής της Υγείας είναι αρμόδιο ιδίως για την ανάπτυξη εκείνων των διαδικασιών μέσω των οποίων τα άτομα γίνονται ικανά να αναπτύξουν τον έλεγχο πάνω στην υγεία τους και να τη βελτιώσουν, την εκπόνηση και εφαρμογή προγραμμάτων προληπτικής ιατρικής, οδοντιατρικής, ψυχικής υγιεινής, κοινωνικής επανένταξης και αποϊδρυματοποίησης χρονίως ψυχικά πασχόντων, την πρόληψη εξαρτήσεων από εξαρτησιογόνες ουσίες, την αντιμετώπιση του αλκοολισμού, την κατάχρηση ουσιών, τις ψυχικές εξαρτήσεις και τον εθισμό. Το Τμήμα Πρόληψης και Προαγωγής της Υγείας συνεργάζεται με το καθ' ύλην αρμόδιο Υπουργείο και με φορείς για την υλοποίηση προγραμμάτων Δημόσιας Υγείας.»
- Την υπ αριθμ Γ.Π:Π(2)γ/οικ. 78327/22-7-2005 (ΦΕΚ 1079/Β/1-8-2005) ΚΥΑ των Υπουργών Οικονομίας και Οικονομικών, Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης και Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης «Σύναψη Προγραμματικών Συμβάσεων Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης»
- Τις διατάξεις του άρθρου 176 παρ. (γ) του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α'/2010), το οποίο τροποποιήθηκε με το άρθρο 5 του Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/τ.Α'/2012), σύμφωνα με τις οποίες «η Οικονομική Επιτροπή είναι αρμόδια για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το Περιφερειακό Συμβούλιο».

- Το υπ' αριθμ 309495/855 από 27/11/2015 έγγραφο του Γραφείου προέδρου Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας ,με θέμα «Διαβίβαση της υπ' αριθμ 395/2015 απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας» με το οποίο εγκρίνει την αναγκαιότητα υλοποίησης της δράσης «Ημερίδα στις 11 Δεκεμβρίου 2015 εν όψει της παγκόσμιας & εθνικής ημέρας ατόμων με αναπηρία» με θέμα «Δίκτυα προστασίας ατόμων με αναπηρία και οι επιπτώσεις της κρίσης» που θα πραγματοποιηθεί στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και συγκεκριμένα στην Πάτρα, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 935 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

Η πρόταση Του Αντιπεριφερειάρχη του Τομέα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Η Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ το 1992 υιοθέτησε την 3η Δεκεμβρίου ως Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία. Στην Ελλάδα η 3η Δεκεμβρίου καθιερώθηκε με τις διατάξεις του ν.2430/96 ως Εθνική Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία και αποτελεί ημέρα προώθησης των ανθρωπίνων και κοινωνικών δικαιωμάτων των ατόμων με αναπηρία, αλλά και ημέρα άσκησης κοινωνικού ελέγχου και κοινωνικής διαμαρτυρίας. Η ημέρα αυτή μπορεί να αποτελέσει το εφαλτήριο ώστε οργανωμένα η Πολιτεία, η Αυτοδιοίκηση, οι φορείς και το αναπηρικό κίνημα της χώρας, συντονισμένοι, να κάνουν πράξη τη συμμετοχή, τη διαβούλευση και τον κοινωνικό διάλογο.

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας έχοντας αποδείξει την ευαισθησία της σε ένα τόσο σημαντικό θέμα και λαμβάνοντας υπόψη ότι οι Μονάδες Κοινωνικής Φροντίδας της περιοχής μας αντιμετώπιζαν προβλήματα λειτουργίας αλλά και με αφορμή την 3η Δεκεμβρίου εισηγείται την πραγματοποίηση μια ημερίδας με θέμα «Δίκτυα προστασίας ατόμων με αναπηρία και οι επιπτώσεις της κρίσης» την 11 Δεκεμβρίου 2015 στην αίθουσα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου.

Ακόμα και πριν την οικονομική κρίση οι Μονάδες Κοινωνικής Φροντίδας της περιοχής μας αντιμετώπιζαν προβλήματα λειτουργίας. Τα ΚΕΚΥΚΑΜΕΑ Αγρινίου και Πύργου (νυν ΚΕΦΙΑΠ), το ΚΑΦΚΑ Αμφιλοχίας (νυν ΚΕΦΙΑΠ) , το ΚΕΠΕΠ Λεχαινών (νυν Παράρτημα ΑμεΑ Λεχαινών), το γηροκομείο Πύργου «Άγιος Χαράλαμπος» κ.α. λόγω έλλειψης προσωπικού σε όλες σχεδόν τις υπηρεσίες υπολειπούνταν ενώ οι επιπτώσεις της οικονομικής κρίσης οδήγησαν σε περαιτέρω υποχρηματοδότηση των Δομών Πρόνοιας Δημοσίου και πιστοποιημένων Δομών Ιδιωτικού Δικαίου (Θεραπευτικό Παιδαγωγικό Κέντρο ατόμων με νοητική υστέρηση «ΜΕΡΙΜΝΑ» Πάτρας, Σύλλογος Ατόμων με Αναπηρία «ΑΛΚΥΟΝΗ» Ναυπάκτου, Σελίβειο Γηροκομείο Μεσολογγίου κ.α.)

Το κόστος για την κάλυψη των εξόδων για την υλοποίηση της εν λόγω ημερίδας βαρύνει τον προϋπολογισμό του έτους 2015 με κωδικό 0844.01.1122.Η δράση αυτή θα πραγματοποιηθεί στις 11/12/2015 ημέρα Παρασκευή στην αίθουσα συνεδριάσεων του ξενοδοχείου «Αστηρ» στην Πάτρα.

Σημειώνεται ότι για την επιτυχή διεξαγωγή της ημερίδας απαιτείται η ενημέρωση της κοινότητας των ατόμων με αναπηρία και των πολιτών να γίνει με αφίσες και προσκλήσεις.

Μετά από έρευνα αγοράς, που διενεργήθηκε προσκομίσθηκαν προσφορές, τις οποίες και επισυνάπτουμε, από:

1. Νικόλαο Μαγνησαλή (Τυπο press)
2. Ιωάννη Σαλογιάννη (Τυπογραφικές Εργασίες)
3. Διονυσία Αποστολοπούλου & Σια ΕΕ (Πρωτότυπο Ε.Ε.)

Η προσφορά του κ. Νικόλαου Μαγνησαλή ποσού 335ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ αναδεικνύεται οικονομικότερη.

Η δαπάνη αυτή περιλαμβάνει προμήθεια 100 αφισών, 500 προσκλήσεων – προγραμμάτων.

ΕΙΣΗΓΗΣΗ - ΠΡΟΤΑΣΗ

Ύστερα από τα παραπάνω εισηγούμαστε

1. την έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη υλοποίηση ημερίδας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα: « Δίκτυα προστασίας ατόμων με αναπηρία και οι επιπτώσεις της κρίσης» που θα πραγματοποιηθεί στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και συγκεκριμένα στην Πάτρα την 11 Δεκεμβρίου 2015 και συγκεκριμένα στην αίθουσα συνεδριάσεων στο ξενοδοχείο «Αστήρ» που βρίσκεται στην Πάτρα επί της οδού Αγ. Ανδρέου 16 . Η δαπάνη για την ημερίδα ανέρχεται στο ποσό των 450ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.
2. Την Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης συνολικού ποσού 335€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., στον κ. Νικόλαο Μαγνησαλή του Εμμανουήλ (Τυπογραφείο που βρίσκεται επί της οδού Παπαφλέσσα 24 & Θεμιστοκλέους στην Πάτρα) για την προμήθεια αφισών, προσκλήσεων, φυλλαδίων.

Σύμφωνα με τα ανωτέρω οι δαπάνες α) συντελούν άμεσα στην εκπλήρωση των σκοπών της Περιφέρειας με τη συμμετοχή της για την προάσπιση και προαγωγή της υγείας και ευεξίας του ατόμου για τη διαφύλαξη και βελτίωση της υγείας και της ευεξίας του πληθυσμού ως πρόγραμμα ευαισθητοποίησης του κοινού στο θέμα των ατόμων με αναπηρία β) είναι επιβεβλημένες και απολύτως αναγκαίες για την προβολή και την επιτυχία της ημερίδας με σαφή και αιτιολογημένη αναφορά στις αποφάσεις των συλλογικών οργάνων γ) προέκυψαν με βεβαιότητα και αναλύθηκαν εκτενώς η ευρεία απήχηση της ημερίδας, η μαζική και ενεργή συμμετοχή των πολιτών σε τόσο σοβαρό ζήτημα όπως είναι τα άτομα με αναπηρία και αφορά όλη την κοινωνία ε) τέλος κατ' ουδένα τρόπο υπερβαίνει, ενόψει και της υπάρχουσας οικονομικής συγκυρίας, που επιβάλλει την προσαρμογή σε νέους δημοσιονομικούς κανόνες και αρχές, το κατά τα διδάγματα της κοινής πείρας και λογικής και τις συναλλακτικές αντιλήψεις προσήκον μέτρο.

Οι δαπάνες αυτές θα βαρύνουν τον προϋπολογισμό του έτους 2015 με κωδικό 0844.01.1122

Για την ανωτέρω δαπάνη έχει εκδοθεί η με α/α 2153/02-12-2015 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης της Δ/σης Οικονομικού ΠΔΕ».

Η Οικονομική επιτροπή αφού άκουσε τον πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί των ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και λαμβάνοντας υπόψη:

- Τις διατάξεις των άρθρων 156, 175, 176, 177, 184 & 225 του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ.87^Α/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» περί Σύστασης και Συγκρότησης Περιφερειών, όπως τροποποιήθηκαν με το άρθρο 5 του ν.4071/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική

ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση, Ενσωμάτωση οδηγίας 2009/50/ΕΚ »

- Το Π.Δ. 132/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 225Α'/27.12.2010).
- Την υπ' αριθμ. 82/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σχετικά με την έγκριση του κανονισμού λειτουργίας της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας
- την υπ' αριθ. 97/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου αναφορικά με την εκλογή τακτικών αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας
- η υπ' αριθ. οικ. 265432/4537/2-10-2014 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ 639/τ. ΥΟΔΔ/16-10-2014) με την οποία ορίστηκε πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής ο Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κ. Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος
- την υπ' αριθμ. 876/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής σχετικά με την εκλογή Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής
- την υπ' αριθμ. 296693/5006/3-11-2014 (ΦΕΚ 3081/Β/17-11-2014) απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας «περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων στους άμεσα εκλεγμένους Αντιπεριφερειάρχες της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας».
- την υπ' αριθμ. 296694/5007/3-11-2014 (ΦΕΚ 3081/Β/17-11-2014) απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας «περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων α) στους Αντιπεριφερειάρχες που ορίστηκαν από τον Περιφερειάρχη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και β) σε περιφερειακούς συμβούλους Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας».
- Το άρθρο 26 του ν. 4024/2011 9 ΦΕΚ 226/Α' /27-10-2011 «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, ενιαίο μισθολόγιο –βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις, εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015».
- την υπ' αριθμ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21526/4-11-2011 εγκύκλιο του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
- την υπ' αριθμ. 320489/890/2-12-2015 εισήγηση του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Υγείας και Κοιν. Αλληλεγγύης της ΠΔΕ
- την υπ αριθμ. 397/2015 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Α. Εγκρίνει τη δαπάνη και διαθέτει πίστωση για τη υλοποίηση ημερίδας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα: « Δίκτυα προστασίας ατόμων με αναπηρία και οι επιπτώσεις της κρίσης» που θα πραγματοποιηθεί στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και συγκεκριμένα στην Πάτρα την 11 Δεκεμβρίου 2015 και συγκεκριμένα στην αίθουσα συνεδριάσεων στο ξενοδοχείο «Αστηρ» που βρίσκεται στην Πάτρα επί της οδού Αγ. Ανδρέου 16 . Η δαπάνη για την ημερίδα ανέρχεται στο ποσό των 450ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

Β. Εγκρίνει τη δαπάνη και διαθέτει πίστωση συνολικού ποσού 335€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., στον κ. Νικόλαο Μαγνησαλη του Εμμανουήλ (Τυπογραφείο που βρίσκεται επί της οδού Παπαφλέσσα 24 & Θεμιστοκλέους στην Πάτρα) για την προμήθεια αφισών, προσκλήσεων, φυλλαδίων.

Σύμφωνα με τα ανωτέρω οι δαπάνες α) συντελούν άμεσα στην εκπλήρωση των σκοπών της Περιφέρειας με τη συμμετοχή της για την προάσπιση και προαγωγή της υγείας και ευεξίας του ατόμου για τη διαφύλαξη και βελτίωση της υγείας και της ευεξίας του πληθυσμού ως πρόγραμμα ευαισθητοποίησης του κοινού στο θέμα των ατόμων με αναπηρία β) είναι επιβεβλημένες και απολύτως αναγκαίες για την προβολή και την επιτυχία της ημερίδας με σαφή και αιτιολογημένη αναφορά στις αποφάσεις των συλλογικών οργάνων γ) προέκυψαν με βεβαιότητα και αναλύθηκαν εκτενώς η ευρεία απήχηση της ημερίδας, η μαζική και ενεργή συμμετοχή των πολιτών σε τόσο σοβαρό ζήτημα όπως είναι τα άτομα με αναπηρία και αφορά όλη την κοινωνία ε) τέλος κατ' ουδένα τρόπο υπερβαίνει, ενόψει και της υπάρχουσας οικονομικής συγκυρίας, που επιβάλλει την προσαρμογή σε νέους δημοσιονομικούς κανόνες και αρχές, το κατά τα διδάγματα της κοινής πείρας και λογικής και τις συναλλακτικές αντιλήψεις προσήκον μέτρο.

Οι δαπάνες αυτές θα βαρύνουν τον προϋπολογισμό του έτους 2015 με κωδικό 0844.01.1122

Για την ανωτέρω δαπάνη έχει εκδοθεί η με α/α 2153/02-12-2015 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης της Δ/σης Οικονομικού ΠΔΕ

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε , υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΠΟΥΛΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές απόσπασμα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Η Γραμματέας

Ελισάβετ Κανελλοπούλου